



Школьникам рассказали о будущей пенсии

14 ноября в школах и средне-специальных учебных заведениях всех регионов России прошел Единый день пенсионной грамотности. Тысячи специалистов территориальных органов Пенсионного фонда России в этот день рассказывали старшеклассникам и студентам о российской пенсионной системе и о правилах формирования будущей пенсии.

Основная цель мероприятия – объяснить молодежи, что при выборе будущего места работы важно думать не только о размере зарплаты, но и об официальном трудоустройстве. Как бы не менялось пенсионное законодательство, в его основе всегда будут лежать официальный трудовой стаж и уплаченные работодателем страховые взносы.

Пенсионным фондом разработан учебник для молодежи «Все о будущей пенсии для учебы и жизни», в котором в доступной форме изложены правила формирования будущей пенсии, создан сайт school.pfrf.ru, на котором школьникам подробно объясняется, почему думать о пенсии нужно смолodu.

В Большереченском районе так же прошли уроки пенсионной грамотности в школах райцентра. Для учащихся сельскохозяйственного техникума в управлении ПФР проведен урок с демонстрацией видеоролика и слайдов и «День открытых дверей». Ребята с интересом слушали основы пенсионного законодательства, заинтересовались вопросами ухода за нетрудоспособными гражданами, как узнать отчитался ли за них работодатель в пенсионный фонд, электронными сервисами ПФР.

Всем выпускникам школ вручен учебник для молодежи «Все о будущей пенсии для учебы и жизни».